Hpunoxenne Ned

epeuyens padot (yciiyr) o copep:KaHUI0 001ero HMyLIeCTBA MHOTOKBapTUPHOro AoMa Ne 1 o yi. Mupa
¢ 01.08.2015 rona

34,600

CrouMocT
Koa-Bo en. b pador,

PaGora HU3mepurenn H3M. py6./mM2 B

MeCAaIl

Texnnyeckoe 00cTyKHBAHUE U TEKYIIMii PEMOHT KUJIUILHOIO (POHIA

1 PaGoThI 10 cCAHUTAPHOMY COJIeP KAHUIO MOMelleHH i 00111ero noJjb30BaHus 4,398
IToxMeTaHKe ¢ IpeIBapUTETIbHBIM YBIQKHCHHEM JICCTHUYHBIX
A peasap YBIAKE 100 M2 mecT 0oO1mero
IUTOIIAI0K M MapIueii HIkHUX 3-x ataxei (1 pa3 B neap 302 pas/B 2,81 3,163
TIOJTb30BAHMS
1.1 |rom)
IToxMeTaHue ¢ IpeIBapUTETIbHBIM YBIQKHCHHEM JICCTHUYHBIX
A peasap B 100 M2 mect 0011IETO
IUTONIAZIOK M Mapieii Beme 3-ro staxa (1pas B geHs, 151 paza/s 1,99 0,855
MOJIb30BaHHUS
1.2 |rom)
MBpIThe JTECTHHYHBIX IUIOIIAI0K U MapIel ¢ IepuoaNIecKoit
CMCHOM BOJbI HIKHUX 3-X 3Taxei (1 pa3 B mecsiiy, 9 pas/B rox, 100 M2 Mmect 001IErO 281 0.231
KpoMe ekalps1, sHBapsi, GpeBpas) TI0JIb30BAHUS ’ ’
1.3
MBEIThe TeCTHHYHBIX IUIOMA0K U MapIIel ¢ IepuoaHIecKoit
CMeHOM BoJbI BhIIIE 3-r0 3Taxka (1 pa3 B mecsI, 9 pas3/B roa, Kpome 100 M2 mecT 061Iero 1.99 0.134
neka0psi, THBapsi, peBpais) M10JIb30BaHUs ’ ’
1.4
MBbIThe U IPOTUPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHAX B
poTvp HOCTYH 100 M2 oxom 0,24 0,003
1.5 |momerenusix obiero nons3oBanus (1 pas/s rox)
BiaxHast IpOTHPKA JABEPHBIX MOJIOTEH, IBEPHBIX KOPOOOK,
OBOJTYMKOB, MIKa(OB JUIS SITEKTPOCUETINKOB CIA00TOUHBIX
AOBOHIOB, LIKADOB A P 100 M2 0,91 0,008
YCTPOMCTB B IIOMEIIEHUSIX OOIIETO IMOJIb30BaHu (IEPHOIMIHOCTS |
1.6 |pa3/Brom)
Brnaxxnast npoTHpKa MBLUIH C MOZOKOHHUKOB, MEPHIT JIECTHHII,
TIOYTOBBIX SIIIUKOB, ABEPHBIX Py4EK B IIOMELICHUSX 00IIEro
LB, ABCPHBIX Py i i 100 M2 0,05 0,004
nonp3oBanus (1 pas B Mecsll, 9 pas3/B rog, KpoMme 1eKkadpsi, SHBaps,
1.7 |beBpains)
2 Y6opka 3eMeTbHOI0 y4acTKa, BXOASILIEro B COCTaB 00111ero HMYIeCTBAa MHOTOKBAPTHPHOIO 3.526
9

A0Ma

CaBmXKa M TTOMETaHHe CHeTa IPH OTCYTCTBUH CHETolIla[a Ha
MIPUJOMOBOM TEPPUTOPUU U C KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOALEB U 10 000 kB.M. TEppUTOPUH 0,05 0,096
2.1 |moXapHBIX rHApaHToB (42 pa3a/B ron)

COBIKKa ¥ IOAMETaHUE CHeTa IIPU CHETromaje Ha MPUIOMOBOM
TEPPUTOPUHU U C KPBILIEK JFOKOB KOJIOJIEB U NMOKapHBIX THAPAHTOB 10 000 KB.M. TEpPUTOPUH 0,05 0,397
2.2 |(40 pa3/B roxm)

OuncTKa TEPPUTOPUH U KPBIMIEK JTIOKOB KOJOAIEB M MOXKapHBIX
THIPAHTOB OT Haneau 6e3 00paboTKH MPOTHBOTOIOIETHEIMI 10 000 xB.M. TeppUTOpHI 0,02 0,194
2.3 |peareHtamu (6 pa3/B rox)

CnBrxkKa ¥ MoIMETaHHE CHera IIpU OTCYTCTBUM CHETOIIaZa Ha

KoHTelHepHoH mromanku (1 pas B neHsb, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 mo 10 000 xB.M. TEppUTOPUU 0,0012 0,004
2.4 |31.03
CaBmXKa M ITOMETaHHe CHeTa PH CHErora/ie Ha KOHTeHHepHOH
2.5 |mromanku (1 pas B aeHb, 59 paz/B rox), ¢ 01.11 mo 31.03 10000 B.m. TeppuTopiH 0,0012 0,015
Y6opka ra30HOB 1 IPHAOMOBOIT TEPPUTOPHH OT Mycopa (4 pasa B
2.6 |mecs, 32 pasa/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 100 000 kB.m. TeppuTopun 0,02 1,840
Y6opka Mycopa Ha KOHTEIHEpHBIX IUIOMmaakax (2 pasa B 1eHb, 596 12 100 KB.M. 0.12 0.368
2.7 |pa3/Bron)
. ITonue ra3oHoB (2 pa3za B Hezenmto, 16 pas/B rox), ¢ 15.06 mo 15.08 Ha 100 000 KB, 0,005 0,045
Ounctka ypH oT Mycopa (1 pa3 B nens, 179 pas/B ro) 1 IpOMBIBKA ma 100 ypu 0.12 0.291

2.9  |ypH (1 pa3 B mecsin, 7 pa3 B rox), ¢ 01.04 mo 31.10




[Tonmeranue B JeTHUH TIEPUOX IPUIOMOBOI TeppUTOpUH (depe3

2.10 |nems, 90 pas/s rox ), ¢ 01.04 no 31.10 11000 B.m. TeppuTopun 0,46 0,117
2.11 |Crpmxka ra3oHoB (z1Ba pasa) Ha 100 xB.M. 23,25 0,158
3 IToaroroBka MHOrOKBAPTHPHOIO I0MA K C€30HHOM 3KCIUIyaTalMKu 0,864
3.2 |CmeHa CTEKOJI Ha IuTanuKax 0e3 3amasku 100 M danbia 0,03 0,008
Vrenyenue 1 NpoYucTKa BEHTUIISILIMOHHBIX KAaHAIOB 1000 M2 obmeit fUIomazH 7,39 0,856
33 JKWJIBIX TIOMEIIeHUH
4 IIpoBeneHne TeXHU4YECKHX OCMOTPOB M MEJIKHIl PEMOHT 5,838
4.1  |OcMOTp TEPPUTOPHUHU BOKPYT 34aHUS U PyHIAMEHTA 1000 xB.M. 0bwIeH TIOIIAIH 7,39 0,012
4.2 |OcMOTp KHPIHUYHBIX U jKeIe300€TOHHBIX CTeH, (acagzoB 1000 xB.M. 00OmIeH TTOIIA M 7,39 0,092
4.3 |OcMoOTp xene300eTOHHBIX TePEKPHITHI 1000 xB.M. 0JIOB 7,39 0,046
4.4 |OcMOTp kene300€TOHHBIX TOKPBITHIHA 1000 kB.M. 1OJIOB 2 0,010
4.5 |OcMOTp BceX 3JIEMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB:

4.5.2 |- pyJIOHHBIX KPOBEJIb 1000 xB.M. KpOBIIH 2 0,025
4.6  |OcMOTp BHYTPEHHEH OTNEIKHU CTEH 1000 kB.M. 001I€EH IIOMIAaN 7,39 0,133
4.7  |OcMOTp BOZIOTIPOBO/A, KAaHATHM3ALUH U TOPSIETO BOIOCHAOKEHUS 100 xBapTHp 1,17 0,316
4.8  |IIpoMbIBKa KaHAIM3aLUOHHBIX BBIIYCKOB BBIITYCK 12 0,542
4.9 |IlpouncTka KaHAJU3AUOHHOTO JIEKaKa 100 m xanamsaiponHoro 0,36 0,054

JexakKa

4.10 [IIpoBepka UCIPABHOCTH KaHAJIM3ALUOHHBIX BBITKEK 1000 M2 muTOmIa M MOMEIIEHUH 7,39 0,124

4.11 |IIpoBepka HATMYUS TATH B BEHTWIALMOHHBIX KaHATaX 1000 M2 TuTOmIAY TOMEIIEHUH 7,39 0,124

412 OcMOTp BHYTPHKBAapTHPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI IIEHTPAIBLHOTO R Er— 7.39 0333

OTOIUICHUS

413 OCMOTp yCTpOMCTBa CHCTEMBI IEHTPAILHOTO OTOTIIICHUS B 1000 M2 ocMaTpuBaeMBIX 18 0.032

: MOABAJbHBIX TOMEIIEHUIX THOMEIIEHUH ’ ?

4.14 |PerynupoBKa M HajlaJKka CUCTEM OTOIICHUS 1 3manue 1 0,016

4.15% |Hcnvimanue mpy6onposooos cucmemvl YyeHmpanbHo20 OMONIeHUs.

4.15.1 |[IlepBoe paboduee UCTIBITAHHE OTAEIBHBIX YaCTEH CHCTEMEI 100 m TpybompoBoaa 41,00 0,617
4.15.2 |PabGouasi mpoBEepKa CUCTEMBI B LIEIIOM 100 m TpybompoBoIa 41,00 0,580
4.15.3 |OkoHuaTenbHas MPOBEPKA MPH CIa4€ CUCTEMBI 100 M Tpy6onpoBoaa 41,00 0,243
4154 IIpoBepka Ha IPOTPEB OTOMHUTEIBHBIX TPHOOPOB C PETYIUPOBKOM 100 M TpybompoBoaa 41,00 0,022
4.16 IIpoMbIBKa TPyOOIIPOBOIOB HHKEHEPHBIX CeTell (BOJOIPOBOS, 100 M3 3namms 328,66 2,506
OTOILICHHE)

4.20 |JIuxBumanysa BO3LYIIHBIX MPOOOK B CTOSIKE CUCTEMBI OTOILICHHS 100 cTosixoB 0,05 0,011

6 ABapmuiiHoe 00cTy:kuBaHue (KPYIJIOCYTOYHO) e e HJIOH:I‘aI[I/I 7,39 0,318

JKHJIBIX TOMEIIEHUN

7 BrIB03 1 c00p TBepABIX OBITOBBIX 0TX00B, 1000 M2 oO61ueii monIaan 739 5.481
KPYIHOraGapuTHOI0 Mycopa (e:KeTHEBHO) JKUJIBIX TOMEICHUI > ?

8 JlepaTusanus u AesuHcexknus ( 1 pas B Mecsl 1 10 Mepe 1000 M2 o6miett mromann 739 0.161
HeoOxoauMocTH / 1 pa3 B roJ 1 no Mepe He00X0AUMOCTH) JKUJIBIX IOMEIECHUI ? ?
Texnnveckoe 06cTy:KHBaHHE BHYTPEHHEH CHCTEMBbI

9 3JIeKTPOCHAOKeHUS M 3JIeKTPOTEXHMYeCKHX YCTPOMCTB, B T. 4. 1000 M2 o6miett mrontaan 739 1.672
Coop 1 nepegaya oTpadOPaHHBIX PTYTHCOAEPIKAIMX JIAMIT H JKUJIBIX TOMEILCHUN > >
1p. (TIOCTOSIHHO)

10 |dmcmerdepckoe oOCTy:KHBaHHE 1000 M2 obmeit [HTOHAH 7,39 0,503

JKHUJIBIX MTOMELIEHUN

11 Obcay;kuBaHue KOJIeKTHBHBIX nNpudopos yuera TC, XBC n . 1 0,868
I'BC

12 [IInaTta 3a ynpasiieHHe 1000 M2 obmeit e 7,39 7,282

JKUJIBIX TIOMEIIEeHNH
13 |Tekymuii peMOHT 1000 M2 obmei mioma 7,39 3,690

JKHITBIX TIOMEIESHUM

Ucnonszyemas nuteparypa: CTOMMOCTH (pacieHKH) paboT U YCIIYT MO COJIEPKaHUI0 U PEMOHTY 00IIero
UMYIIIECTBA B MHOTOKBapTHPHOM Jiome. MockBa 2012r.1{eHTp MyHHUIIATIATEHOW YKOHOMUKH U TIPaBa.
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